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 פרוטוקול 

העיר   גלית אבישי: מועצת  לכינון  חגיגית  לישיבה  הבאים  וברוכים  לכם  טוב  ערב 

הנכנסת של חריש, ברוכים הבאים. זו היא הישיבה הראשונה של מועצת  

העיר,   ולמועצת  העיר  לראשות  הבחירות  מאז  החדש  בהרכבה  העיר 

המועצה הנכנסת תמנה חמישה עשר חברים מהם שמונה חברי מועצה  

כל יחתמו  הערב  במהלך  הצהרת    חדשים.  על  הנבחרים  המועצה  חברי 

היוצאים  המועצה  מחברי  ניפרד  קודם  עוד  בחוק.  כמתחייב  אמונים 

ונאמר להם תודה גדולה על שירותם למען העיר חריש ותושביה. גם בערב  

חגיגי זה אנו לא שוכחים את הנופלים והנרצחים וגם את מי ששומרים  

אנשי כוחות הביטחון אשר מחרפים עלינו כל העת, חיילי צה"ל היקרים ו

את נפשם גם בשעות אלה ממש בכל החזיתות וכמובן את מאה שלושים 

וארבעה חטופים והחטופות ברצועת עזה. אני מתכבדת להזמין את כבוד  

הרב אברהם בן אסולין רב קהילת הליכות עולם לשאת תפילה לשלום  

 ים, בבקשה. החיילים ולהשבת החטופים ולברך את חברי המועצה הנבחר

בירך אבותינו אברהם יצחק ויעקב הוא יברך וישמור וינצור  שהרב אברהם בן אסולין: מי  

על  העומדים  הביטחון  כוחות  ואנשי  לישראל  ההגנה  צבא  חיילי  את 

משמר ארצנו והרי אלוהינו מגבול הלבנון ועד מדבר מצרים ומן הים  

אויבנו  את  אדוני  ייתן  ובים,  באוויר  ביבשה  הערבה  לבוא  עד  הגדול 

הקדוש ברוך הוא ישמור ויציל את כל    הקמים עלינו ניגפים לפניהם,

נגע ומחלה וישלח ברכה   אחינו ואת חיילינו מכל צרה ומצוקה ומכל 

שונ ידבר  ידיהם,  מעשה  בכל  ויעוהצלחה  תחתיהם  בטאינו   כתר רם 

רת ניצחון ויקוים בהם הכתוב כי אדוני אלוהיכם ההולך  טישועה ובע

 כם להושיע אתכם ונאמר אמן.עמכם להילחם לכם עם אויב

 אמן. כולם:
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בים באוויר וביבשה    ובשבייההרב אברהם בן אסולין: אחינו כל בית ישראל העומדים בצרה  

בריאים   לביתם  ויחזירם  ברחמים  עליהם  יתמלא  הוא  ברוך  הקדוש 

 ושלמים בעגלה ובזמן קריב וכן יהי רצון ונאמר אמן. 

 אמן. כולם:

הרב אברהם בן אסולין: אנחנו ביום חגיגי ביום משמעותי ביום גדול בעבור עירנו חריש היום 

עירנו  תושבי  את  לשרת  הציבור  שליחי  הציבור,  נציגי  מתכנסים  שבו 

באהבה במסירות בשליחות ובאמונה. לא בכדי חז"ל תקנו ברכה על כל  

צי בצרכי  שעוסק  מי  של  המרכזי  המסר  ציבור,  בצרכי  שעוסק  בור מי 

אליכם חברי המועצה וראש העיר בראשם תחושת השליחות, שימת הלב  

המקור  היא  להצלחה  המקור  היא  לברכה,  המקור  היא  לזולת  לדאגה 

להגנה שלא תצא תקלה תחת ידם ותחת ידכם. אנחנו מאחלים ומברכים  

את נציגי הציבור את ראש העיר, את חברי המועצה שיעשו חיל בתפקידם,  

י בעבודתם  חריש יצליחו  העיר  אנחנו  השם  ובעזרת  בשליחותם  צליחו 

נוכל   שבה  לדרך  חיים,  ולאיכות  חיים  לרמת  ומופת  דוגמה  סמל  נהיה 

לכבד את כולם, לאהוב את כולם גם אם לא מסכימים עם כולם, ישנה  

אחדות וישנה אחידות, אולי לא תמיד תהיה אחידות אבל את האחדות 

לכל עם ישראל לכל מדינת נקדש נשמר נעצים נפאר נרומם וגם נפרסם  

 בית ישראל ובעזרת השם שנשמע בשורות טובות אמן.

 אמן. כולם:

תודה רבה לכבוד הרב אברהם בן אסולין רב קהילת הליכות עולם, וכעת  גלית אבישי:

אנו מבקשים להוקיר תודה ולהיפרד משני חברי מועצת העיר היוצאת 

מראש   מבקשת  אני  הקודמת,  בקדנציה  נאמנה  חריש  את  שירתו  אשר 

העיר יצחק קשת וממנכ"ל העירייה שלומי צדרבוים להצטרף אלי לבמה  

 אני מתכבדת להזמין את יוסי גולדמן בבקשה.לטקס הפרידה. 

זה   יצחק קשת: נפרדים  לא  אנחנו  נפרדים אבל  לכאורה  נרגשים אנחנו  טוב, אנחנו 

ברור, יש פה תושב העיר שהיה שירת את העיר חריש נאמנה בכל החמש  

שנים האחרונות ואני חושב שהוא עשה את זה בצורה מיטבית ואני יאמר  
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באמת   השליחות  את  ראה  שהוא  השליחות  מצד  הן  מתכוון,  אני  למה 

ממקום עמוק לשרת את הציבור ופעל ועשה וקידם ומבחינת גודל השעה 

שהוא תמיד ידע לאורך כל הדרך מה זאת האחריות להיות חבר מועצת 

היה   לא  כשזה  גם  נוח,  היה  לא  כשזה  גם  אצילית  בצורה  ופעל  העיר 

ששלח כשהציבור  גם  ושילם    מתאים,  הסכים  תמיד  לא  אולי  אותו 

מחירים אבל הכל למען המטרה הגדולה יותר, למען המטרה נעלה שזאת 

העיר חריש, זה מעל כל דעה כזאת או אחרת, אני חושב שזה מה שמאפיין  

מאוד את המועצה היוצאת ובפרט וביחד כמובן חברי המועצה שסיימו  

העיר בשם כל תושבי    אני רוצה באמת להודות ליוסי גולדמן חבר מועצת

בפרידות  ככה  שאנחנו  מיוחד  מאוד  מגן  פה  הפקנו  אנחנו  חריש.  העיר 

שרואים פה את חריש וזה כבד אז אני אקרא ככה בכמה מילים, תודה  

לך  יש  רבת השנים  ופועלך  על תרומתך המשמעותית  יוסי היקר תודה 

בהקמת העיר חריש העיר החדשה של ישראל בהוקרה רבה    זכויות רבות

 עיריית חריש, תושבי חריש, תודה. 

תודה רבה, אני טבו בלדבר אני לא טוב בפרידות אז אני יעשה את זה  יוסי גולדמן:

ממש קצר, אני לא יודע כמה אנשים יש להם את הזכות להגיד שהם היו 

שותפים בהקמת עיר בישראל, המליאה האחרונה באמת הלכה למעשה,  

והביאה  לערי  לזה שחריש תהפוך  גרמה  סליחה. הלכה למעשה באמת 

ה אבל הזכות הגדולה הייתה באמת להיות  ביחד עם זה החלטת ממשל

שותף בקואליציה מקיר לקיר שהוביל אותה ראש העיר שאני לא יודע 

אם מתוך מעל מאתיים רשויות שיש בישראל אני לא יודע אם יש שניים  

שלושה שבאמת יכולים להגיד שהם במצב הזה בכלל וזו הזכות הגדולה 

שבאמת ידענו להתעלות מעל כל מני של חריש של התושבים של חריש  

מהצד   החרד"לי  מהצד  הדתי  מהצד  כוחות  מאבקי  מעל  ככה  דברים 

שאפשר   הצדדים  מכל  החרדי  מהצד  שאפשר  הצדדים  מכל  הליברלי 

ובאמת לשרת את טובת תושבי העיר חריש אז אני רוצה לברך קודם כל  

י  להגיד תודה באמת על ההזדמנות הזאת אבל אני רוצה לברך את תושב
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חריש שגם המליאה הנכנסת וחברי המועצה הנכנסים ימשיכו את הקו  

הזה כי בסוף את התשתיות הכנו זה רק להמשיך לסלול בתוך הדבר הזה,  

אני באמת מקווה עבורנו כתושבים שזה באמת ימשיך ותודה רבה לראש  

העיר ותודה רבה לחברי שותפי ורעי שלמה קליין סגן ראש העיר שבאמת  

ת זה מגיע לו איש אציל נפש, עניו ואצלי נפש אין לי שום  זה מגיע לו באמ

ואני באמת באמת מודה על הזכות כמו שדי ברור   מילה אחרת להגיד 

לכולם אנחנו ממשיכים ביחד הוא אמנם יהיה יותר בשולחנות וישיבות 

אני יותר במקלחות בת חן לא להסריט את זה אבל בעשרת השם נמשיך 

את הקו של בית טוב לחריש. בהזדמנות זו  ביחד ונוביל נמשיך להוביל  

העבודה   על  אגפים  המנהלי  לכל  למנכ"ל  העיר  לראש  באמת  תודה 

העניינית המסורה אתם משקיעים באמת באמת באמת לילות כימים, זה 

בעוד רשויות אחרות  ערים אחרות  בעוד  אני מסתובב  מובן מאליו  לא 

ורה פה וזו זכות  לכולם נופלת העט בין שלוש לארבע זה פשוט לא מה שק

גדולה ותודה אחרונה לך בת חן ולתואר ולהללי ולאליה שבאמת מגיע  

להם תודה שבלי הגב שלהם לא הייתי מצליח לעשות את זה, מה ששלי  

 שלכם, תודה רבה לכולם. 

 )מוזיקה(

 אני מתכבדת להזמין את פרח קוזחי. גלית אבישי:

פרח יקרה שלנו פרח כשמה כן הוא. אישה שכולה לב מכף רגל ועד ראש,   יצחק קשת:

לך   שזקוק  מי  לכל  וחזקה  עצומה  ותחושה  אמפתיה  נתינה,  כולה  כל 

בנפשה ש כך  כך כל  כל  וזה  בפניה  במיוחד לחלש  לעמוד  יכול  לא  אתה 

כשהיא באה ומייצגת את מי שזקוק את מי שחלש את מי שצריך לרומם  

אותו וזה יוצא לה בצורה הכי הכי טבעית שיש אני חושב שפרח במהותה  

היא בן אדם שכל כולו נתינה אהבה והמון המון אמפתיה כלפי הזולת,  

ען תושבי  אני רוצה להודות לך על השנים האחרונות שנתת מעצמך למ

אני העיר חריש, שקידמת ועשית ובאמת גרמת לדברים לקרות בפועל.  

כי בזכותך קידמנו דברים נפלאים אני בסך    שמח על הזכות לעבוד לצידך



                                                                                                                           ב.ש.ג.
     

  

 ____________________________________________________________ 
 הקלטה ותמלול  -"חבר" 

6 

הכל נתתי לך להמשיך ולקדם ואת גרמת לזה לקרות אז אני רוצה להגיד 

לך בשם כל תושבי חריש גם כן מגן עבורך פרח היקרה תודה על תרומתך  

המשמעותית ופועלך רבת השנים יש לך זכויות רבות בהקמת העיר חריש  

 העיר החדשה של ישראל. 

על  פרח קוזחי: תודה  תודה  להגיד  רוצה  אני  כאן.  להיות  לי  מאתגר  ממש  זה 

לעשות   נצליח  שאנחנו  מקווה  ואני  ולעזור  ולשנות  להשפיע  ההזדמנות 

 דברים בעתיד ביחד שתהיה לי את ההזדמנות, תודה. 

העיר  גלית אבישי: מועצת  חברי  קוזחי  ופרח  גולדמן  ליוסי  רבה  תודה  רבה  תודה 

תוסיפו  שעוד  בטוחה  אני  חריש,  למען  שעשיתם  מה  כל  על  היוצאים 

לתרום ולהיות פעילים לטובת העיר וגם מחוץ למועצת העיר. יעלה שימי 

מלכה מנהל הבחירות של חריש לקיים את ההכרזה הפורמלית של העיר  

 בבקשה, שימי.

ערב טוב לכולם מי שלא מכיר אותי אני נציג משרד הפנים שימי מלכה   שימי מלכה:

ובעצם אנחנו ניהלנו את כל תהליך הבחירות. השלב הזה הוא שלב בעצם  

טכני הייתי אמור לדבר על כל מני נתונים ומספרים אבל אני מניח שאתם  

מכירים את הנתונים טוב יותר ממני כבר אז אני רוצה קודם כל לקיים  

זה הפורמלית, אוקיי? שמר יצחק קשת הוא הזוכה אז המון את ההכר

המון בשורות ואיחולים מטעמנו, כל הכבוד. שתמשיך להצעיד את העיר 

קדימה ובנוסף אני רוצה לברך בעצם את כל חברי המועצה הן החדשים  

והן הישנים שכבר היו איתנו אז שיהיה לכם המון המון בהצלחה חברים,  

לי ממש כיף לעבוד איתכם הפסיפס האנושי של חריש הוא    היה  ממש 

הוא משהו מיוחד וזה היה כיף, מאתגר אבל כיף, אם ישאלו אותי האם 

לעשות את זה שוב אני שימי לבוא לפה אכן לוקח את התפקיד אז שיהיה 

 בהצלחה לכולם ועוד מעט תתחיל הצהרת האמונים, תודה רבה.

האמונים  גלית אבישי: הצהרת  של  המרגש  למעמד  נעבור  וכעת  שימי  רבה  תודה 

כמתחייב בפקודת העיריות לפי סעיף עשרים וארבע א', כל חבר מועצה  

הצהרת   לאחר  אמונים,  ויצהיר  הבמה  על  יעלה  בשמו  שאקרא  נבחר 
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אני   הזה,  השלט  על  כאן  ההצהרה  על  המועצה  חבר  יחתום  האמונים 

לשאת  קשת  יצחק  הנבחר  העיר  ראש  את  תחילה  להזמין  מתכבדת 

הצהרת אמונים, יצחק קשת בן ארבעים וחמש נשוי לשלי ואב לשישה  

 ראש העיר הראשון השני והשלישי של חריש, בבקשה.

ישראל   יצחק קשת: למדינת  אמונים  לשמור  מתחייב  אני  שומעים?  מתחייב  אני 

 ולמלא באמונה את השליחות במועצה.

וכעת יצהירו אמונים שאר חברי מועצת העיר הנבחרים. אני מזמינה כל  גלית אבישי:

ההצהרה   לאחר  ב',  א'  סדר  פי  על  האמונים  להצהרת  מועצה  חבר 

והחתימה כל חבר מועצה מתבקש לתפוס את מקומו סביב שולחן הבמה,  

ואבא  'באחגאליהו   לחני  נשוי  ושש  עשרים  בין  רק  אליהו  בבקשה.   ,

לתאומים יאיר ומיכל מתגורר בחריש כשנה וחצי היום הוא אברך כולל 

 ומנהל פרויקטים, בבקשה. יש לך את הנוסח פה. 

 שליחותיאני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את   : 'באחגאליהו 

 במועצה.

מעולה תודה רבה. משה בן זיקרי בבקשה. נשוי מה כל המשפחה הגיעה?  גלית אבישי:

בחריש כחמש שנים  ילדים, מתגורר  עשר  ואבא לשלושה  לאיילת  נשוי 

 אליה עבר מהעיר אילת.  

אני אני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולהשם יתברך ולמלא   משה בן זיקרי: 

 באמונה את שליחותי במועצה.

וארבע   גלית אבישי: ארבעים  בת  גונן  רויטל  בשולחן.  להתיישב  יכול  אתה  מעולה 

חינוך   וצוותי  מורים  להכשרת  מכללה  בעלת  לשלושה,  ואם  נשואה 

משלים לפיתוח מקצועי, בעלת תואר ראשון בחינוך ותואר שני בייעוץ 

 חינוכי בבקשה רויטל. 

את   רויטל גונן: באמונה  ולמלא  ישראל  למדינת  אמונים  לשמור  מתחייבת  אני 

 שליחותי במועצה. 

ושבע  גלית אבישי: שלושים  בת  שני  גרינברג.  שני  בשולחן,  לשבת  כיולה  את  תודה 

נשואה ליאיר אמא לברק ומיתר יושבת ראש ומקימת הסיעה הליברלית  
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במדיניות   שני  תואר  בעלת  טיולים  ומדריכת  דרך  מורת  במקצועה 

 ציבורית, בבקשה שני. 

את   שני גרינברג:  באמונה  ולמלא  ישראל  למדינת  אמונים  לשמור  מתחייבת  אני 

 שליחותי במועצה. 

מתגורר  גלית אבישי: לחמישה  ואבא  למרתה  נשוי  ושלוש  חמישים  בן  נגה  דוד.  נגה 

 בחריש ארבע שנים היה בשירות קבע בצה"ל במשך עשרים ושש שנים.  

אני אני אני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את  נגה דוד:

 שליחותי במועצה. 

גר בחריש   גלית אבישי: בנים  לשני  ואבא  נשוי לשירה  ושש  בן עשרים  זיגדון.  ראובן 

כשמונה שנים המוטו שלו עשייה זו לא סיסמה זה דרך חיים, בבקשה  

 ראובן.

אני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי  ראובן זיגדון: 

 במועצה.

עידית ינטוב. עידית בת ארבעים ותשע נשואה ואמא לשלושה מתגוררת   גלית אבישי:

בחריש כשמונה שנים מייסדת תחום העלייה והקליטה ותחום האזרחים  

 הוותיקים בחריש המוטו שלה חיה ותן לחיות. 

את   עידית ינטוב:  באמונה  ולמלא  ישראל  למדינת  אמונים  לשמור  מתחייבת  אני 

 שליחותי במועצה. 

גר   גלית אבישי: וקורן,  הדר  בנים  לשני  ואבא  נשוי  ושמונה  ארבעים  בן  לב.  איציק 

 בחריש ארבע שנים, איציק בבקשה.

אני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי  איציק לב:

 במועצה.

אבישלום סלוק, בבקשה. אבישלום בן ארבעים ואחד נשוי לחביבה ואבא   גלית אבישי:

סרן  עקיבא,  בני  הנוער  בתנועת  מחוז  מנהל  בעברו  ילדים,  לחמישה 

 במילואים, גר בחריש מזה כחמש שנים בבקשה. 

אני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי  אבישלום סלוק: 

 במועצה.
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תודה. דוד פינקל. דוד בן עשרים ושש נשוי ואבא לארבע, אברך כולל וגר   גלית אבישי:

 בחריש כארבע שנים, בבקשה.

אני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא למלא באמונה את   דוד פינקל:

 שליחותי במועצה. 

בעל   גלית אבישי: ילדים  ואב לשישה  לנרדית  נשוי  ושתיים  בן ארבעים  פרג'י.  יוחאי 

חינוך,   וארגון מערכות  בניהול  שני  ותואר  תואר ראשון תעודת הוראה 

 מתגורר בחריש כשמונה שנים, בהצלחה.

תודה, אני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את   יוחאי פרג'י: 

 שליחותי במועצה. 

שלמה פרץ. בן שלושים ושתיים נשוי ואב לשלושה נמצא לקראת סיום  גלית אבישי:

במקצועו, מתגורר בחריש    קונסטרוקטורלימודי משפטים, מתכנן מבנים  

 שבע שנים, שלמה בבקשה. 

ולמלא   שלמה פרץ: ישראל  למדינת  אמונים  לשמור  מתחייב  אני  לכולם.  טוב  ערב 

 באמונה את שליחותי במועצה, רגע חותם. 

 אצלו הכל הפוך.  גלית אבישי:

 עכשיו עכשיו חתימה.  שלמה פרץ:

 הוא קודם חותם אחרי זה.  גלית אבישי:

למדינת   שלמה פרץ: אמונים  לשמור  מתחייב  אני  ונשמע.  נעשה  אמרו  תורה  במתן 

 ישראל ולמלא באמונה את שליחותי במועצה. 

עשרים   גלית אבישי: חריש  תושב  נשוי,  ושמונה  ארבעים  בן  שלמה  קליין.  שלמה 

 ושתיים שנה, חבר מועצה כבר קדנציה שלישית.  

אני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי  שלמה קליין:

 במועצה.

יפתח שטיין. בן ארבעים ושתיים נשוי למור ואבא של אדווה ויובל, מורה   גלית אבישי:

בגישות חדשניות  חינוך עם התמחות  במדיניות  שני  בעל תואר  ומחנך, 

 בחינוך, מתגורר בחריש שבע שנים, בהצלחה יפתח. 



                                                                                                                           ב.ש.ג.
     

  

 ____________________________________________________________ 
 הקלטה ותמלול  -"חבר" 

10 

אני מתחייב לשמור אמונים למדינת ישראל ולמלא באמונה את שליחותי  יפתח שטיין:

 במועצה.

מתכבדת   גלית אבישי: אני  טכנולוגיים,  היום  אתגרים  לנו  יש  להזמין  מתכבדת  אני 

להזמין את שלומי צדרבוים מנכ"ל העירייה לשולחן, את עבד אל חליד 

המועצה,   של  המשפטי  היועץ  משה  אורון  ואת  המועצה  מבקר  בקלי 

 בבקשה תצטרפו. את יוסי הדרי גזבר המועצה, הוא פה? יוסי. 

 גזבר העירייה גלית.  דובר:

זו מועצת העיר הנכנסת   גלית אבישי: נכבד  נכון לפני לפני שנתיים. קהל  גזבר העיר 

שאתם תושבי חריש בחרתם, לפנינו חמש שנים מלאות באתגרים ואני  

בטוחה שכל חברי המועצה מודעים לכובד האחריות המוטל עליהם וכעת  

קשת,   יצחק  מר  העיר  לראש  הישיבה  ניהול  את  להעביר  מתכבדת  אני 

 בבקשה.

אנחנו   יצחק קשת: מילים.  מספר  הישיבה  את  מתחילים  שאנחנו  לפני  רגע  טוב, 

כעת   יושבים  היסטורי,  ברגע  במיוחד,  מרגש  במעמד  כרגע  נמצאים 

כחמישה עשר נבחרי הציבור שמונו על ידי תושבי העיר חריש לקדם את  

העיר ולהוביל אותה. כמובן שברגע מרגש זה אנחנו אל שוכחים לרגע את  

ליש ההגנה  צבא  בכמה  חיילי  שנלחמים  חזיתות  בכמה  שנלחמו  ראל 

חזיתות בשעה זו, את החטופים שאנו מייחלים לשחררם ואת הנופלים 

והנרצחים כולם. כשהתחלנו את הקדנציה הקודמת חריש מנתה כעשרת 

אלפים תושבים. בסופה של הקדנציה העיר חריש מונה למעלה מארבעים  

פת הפיתוח האדירה שאין לה אח אלף תושבים, היינו עדים כולנו לתנו

ורע במדינה בכל בשום עיר אחרת במדינת ישראל, למעשה בשנים האלה  

בנינו את העיר חריש הלכה למעשה. עכשיו צריך להשלים את העבודה  

וברווחה.   בביטחון  בתעסוקה  בתחבורה  בחינוך,  התחומים,  בכל 

קידמנו  התעסוקה,  אזורי  התכנון  את  קידמנו  האחרונה  בקדנציה 

שנייה   ממשלה  החלטת  הבאנו  ציבור,  מבני  פרקים  תשתיות  כבישים 

מדינת   חריש,  העיר  לפיתוח  שקלים  מיליוני  מאות  הזרימה  שמזרימה 
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ישראל הכירה בפלא הגדול של חריש והכריזה על חריש כעיר. רק כדי  

לסבר את האוזן חריש לבד עיריית חריש הקטנה שלנו בנתה מבני ציבור 

בלמעלה מחצי מיליארד שקלים. בכל קנה מידה מדובר באחד העיריות  

שפעלה ופיתחה את העיר בצורה מדהימה ביותר. כמה מילים לכם חברי 

ים והוותיקים, שליחות ציבורית היא מחויבות גדולה מועצת העיר החדש

שכרוכה בהרבה הקרבה ודורשת מסירות, לא תמיד הציבור ידע להכיר  

ועושים   ידע להכיר בכל מה שנעשה  במסירות הזאת לא תמיד הציבור 

למענם, אבל זאת השליחות, להיות שליח ציבור זה לדעת שאתה פועל  

שמניע אותך שאתה עושה את    ממקור פנימי, משליחות פנימית, מכוח

הדבר הנכון והצודק למען הציבור וזה מה שמנחה אותך וממלא אותך 

כעיר   חריש  הדרך.  כל  כלל לאורך  של  רחב  פסיפס  מגוון  בה  שחיים 

הציבורים זה בכלל לא מובן מאליו שהציבור חי פה בשלום אחד עם השני 

שכל הציבור הגיע לכאן בתוך שנים ספורות בלבד ועצם העבודה והבנייה  

שלנו בשנים האחרונות לייצר פה חברה שמאחדת שמקבלת שנותנת כל 

להערכה בעיר שלנו   מקום לאחר זה כשלעצמו דבר שראוי מאוד מאוד

חריש. אני יודע שבמרוצת תהליך הבחירות נאמרו הרבה דברים ובצורה  

אנחנו   והלאה  מכאן  שלו,  הבחירה  את  עשה  בחר  אחד  כל  לגיטימית 

כוחות מן   משלבים  יוצא  בלי  חריש  העיר  תושבי  לכלל  פועלים  אנחנו 

הכלל לספק להם את השירותים לייצר פה איכות חיים טובה, לייצר פה  

חיים טובים יותר ולהמשיך לפתח את העיר היפה שלנו חריש. אני רוצה 

במסע   איתי  שנושאת  שלי,  היקרה  לאשתי  ובראשונה  בראש  להודות 

ק היא יודעת כמה זה קשה. אני  הקשה הזה כבר למעלה מעשר שנים ור

רוצה כמובן להודות לילדי היקרים שאיך איך היו קוראים לי אבא של  

גם בשבת  יותר האחרונה  גם בתקופה  לומר את האמת  שבת אבל אם 

בקושי אבל אני מקווה שיהיה קצת יותר זמן להניק להם. כמובן להורי  

דות לעובדי  היקרים שנמצאים פה שמתגוררים בעיר חריש אני רוצה להו

שנים   העשר  לכל  הדרך  כל  לאורך  ומשענת  עוגן  לי  היו  חריש  עיריית 
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האחרונות וכמובן לתושבי העיר חריש היקרה שלנו שנתנו בי את אמונם.  

בנימה אישית אני מודע לגודל השעה, לכובד האחריות שמוטלת על כתפי.  

אני יודע שיש עשרות אלפי אנשים שמושפעים מההחלטות שלנו, זה לא  

דבר קל זה אפילו דבר קשה מאוד, יחד עם זאת אנחנו קיבלנו על עצמנו  

על עצמנו את האחריות לפעול למען הציבור עם כל המשמעויות  קיבלנו  

וכל המחירים. אני יכול לומר לכל תושבי העיר חריש שאנחנו נעשה הכלה  

בבית  פה  ירגיש  אחד  שכל  למענכם  לפעול  כדי  שביכולתנו  כל  הכל  כל 

ושיהיה איכות חיים טובה לכל אחד מתושבי העיר. יחד נצעיד את העיר  

טוב אני מתכבד לפתוח   ה לכולנו בהצלחה לחריש.חריש קדימה, בהצלח

ישיבה מן המניין הראשונה של מועצת העיר חריש השלישית, ישיבה מס'  

אפס שלוש עשרים וארבע היום השלישי לאפריל עשרים וארבע, על סדר  

היום מספר נושאים. נוכחים חברי מועצת העיר אנוכי יצחק קשת, שני  

ל גונן, נגה דוד,  גרינברג, עידית ינטוב, שלמה קליין, משה בן זיקרי, רויט

דוד   זיגדון, אליהו  פרץ, ראובן  פינקל, שלמה  דוד  ,  'באחגיפתח שטיין, 

יוחאי פרג'י, אבשלום סלוק ואיציק לב. נוכחים נוספים מנכ"ל העירייה, 

גזבר העירייה, מהנדסת העיר, מבקר העירייה יועץ משפטי, חשבת מלווה  

אנחנו   אמונים  הצהרת  היום  סדר  על  מקצועי.  וצוות  האגפים  מנהל 

סיימנו, נושא ראשון מנוי מרכז ישיבות מועצת העיר אני רוצה למנות  

ל העיר מר שלומי צדרבוים בהתאם להגדרה בחוק אז אני מעלה  את מנכ"

הצעת החלטה, מי שמרכז את כל ישיבות המועצה שולח את הזימונים  

לעשות   צריך  אם  הזימונים,  את  שולח  מראש,  החומרים  את  שולח 

ישיבות טלפוניות אם יש דברים אחרים כל מה שצריך הוא מרכז. לא אל  

ה שהוא עשה בישיבה בקדנציה הקודמת כן אני עכשיו נכון זה מה זה מ

אנחנו עכשיו נצביע על זה ונמנה אותו כרכז, כן בהחלט, כן, אנחנו לא  

העיר   מועצת  חברי  החלטה  הצעת  מבקש  אני  אז  טוב  עכשיו.  נפרדים 

מבקשים לאשר את מינויו של מנכ"ל העירייה שלומי צדרבוים כמרכז  

העיריות סעיף אחד    ישיבת המועצה ישיבות המועצה כפי שנקבע בפקודת
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לתוספת השנייה תקנון בדבר ישיבות מועצה מעלה להצבעה. מאושר פה 

העיר   ראש  הצעת  אישור  זה  הבא  הנושא  הבא,  לנושא  עובר  אני  אחד. 

הרשות  לראש  מקום  וממלא  סגנית  לבחירת  שלי  ההצעה  העיר  ראש 

ראש   בחירת  המקומיות,  הרשויות  לחוק  עשרה  ארבע  לסעיף  בהתאם 

אלף תשע מאות שבעים וחמש אני רוצה  הרשות וסגניו וכהונתם תשל"ה  

למנות את גברת חברת מועצת העיר שני גרינברג לפני שאני אתחיל אני 

 אבקש מיועץ המשפטי לחוות את דעתו, אורון, רגע רגע

קודם כל אני אאחל לכולנו בהצלחה בקדנציה. המועמדים לתפקידי סגן   עו"ד אורון משה: 

העירייה נבדקו ונבחנו מול הוראות הדין והנהלים ונמצא כי אין מניעה  

 משפטית לאשר את מינוים לתפקיד.

טרם ההחלטה אני רוצה להגיד כמה מילים ... סדר היום מתקבל אצלנו   איציק לב:

במייל בהתאם להוראות ... בסעיפים הבאים מסעיף ארבע עשרה וחמש  

עשרה א' אחד לא תקין לא חוקי צריך למחוק אותו מהטעמים הבאים, 

סעיף חמש עשרה א' אחד לדבר על משכורות ראש הרשות וסגניו בהתאם  

הקואליציו לעניין    ם ניילהסכמים  העיר  מועצת  ולכן  לציבור  שפורסמו 

מינויי סגנים ושכר או בתואר תבוצע בהתאם לנוהל מינוי סגנים לרשות 

המקומית על פי סעיף שלוש נקודה שש בחוק הרשויות המקומיות כמו 

ראש רשות וסגניו הליך מינוי של סגנים לראש הרשות המקומית יבוצע  

ול  לנוהל שלהלן  חוות הדעת באמצעות  אחר שימולאבהתאם  ויחתמו  ו 

הטפסים שמיועדים במשרד הפנים, לא קיבלנו אותם, אין תוקף למינוי  

סגן בתואר או בשכר אלא לאחר ביצוע האמור בנוהל זה ולאחר חתימה  

על כל הפרטים מודגש כי ההחלטה של המועצה הרשות מקומית על מינוי  

א תהיה בתוקף. של סגן לראש הרשות שתתקבל בניגוד להוראות בנוהל ל

אני אמשיך ואומר סעיף שלוש נקודה שש ... ישיבת מועצה שבה ... חוזר 

מנכ"ל מה שנקרא לשכר בתנאי סיווג להזמנה לישיבת המועצה שבו ידון  

א'   עשרה  חמש  לך  מזכיר  בשכר  המקומית  הרשות  ראש  סגן  של  מינוי 

עלות   את  המפרטת  המקומית  הרשות  גזבר  של  דעת  חוות  בתצורת 
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אחזקתו של הסגן לשנה ברשות של הגזבר וכי העלויות האלה מתוקצבות 

יש   וכי  המקומית  הרשות  של  המאושר  המאשר  בתקציב  במלואן 

סעיף   זה.  בהתחייבות  לעמוד  המקומית  הרשות  של  הכספית  ביכולתה 

בשכר  סגן  של  מינוי  נדון  שבה  מועצה  בישיבת  שתיים  אחד  שש  שלוש 

ת תשובות לשאלות שישאלו בהמשך.  יהיה נוכח הגזבר והוא יצטרך לת

כמו כן אם יש ברשות שלנו מונה חשב מלווה היא אמורה לפרט לשלוח  

לנו את הפירוט הזה של חברי המועצה את העלות השינוי בהשפעתו על  

התקציב זה משהו שחשוב לעירייה אני תכף גם אסביר למה לאר השינוי  

יכולת המקומית  לרשות  ויש  תקציבי  כיסוי  יש  לעמדו   המוצע  כספית 

בהתחייבות זו. סעיף שלוש שש אחד שלוש בטרם ההצבעה על מינוי של 

הסגן יחווה היועץ המשפטי את דעתו ויישאר בפני המליאה כי אין מניעה  

משפטית למינוי האמרו וכי אין במינוי חריגה או סטייה מהוראות החוק. 

קודה במקרה שיש העסקה נוספת כמובן שהיועץ המשפטי כמובן יפרט בנ

אחרונה בעדכון של החוזר מנכ"ל האחרון בעשירי לשלישי סעיף שלוש 

מקומית  רשות  הפנים  למשרד  בקשה  הגשת  דיווח  שתיים  שלוש  שש 

אחוז  שני  על  עולה  שלה  השוטף  שהגירעון  או  מלמד  חשב  לה  שמונה 

וכמובן היה צריך להישלח   נדרשת קבלת מכתב ממנכ"ל משרד הפנים 

ור אינה רשאית לשלם שכר לסגן ישדרשת לאאלינו. יובהר כי רשות הנ 

ראש הרשות המקומית בטרם קבלת האישור, אני מבקש התייחסותך  

היא   אם  הכללית  והחשבת  הגזבר  מכן  ולאחר  המשפטי  היועץ  אדוני 

 .יכולה בבקשה גם להגיע לפה

טוב קודם כל לפני שהוא ממשיך כללי הנוהל זה קודם כל לבקש רשות   יצחק קשת:

 דיבור אז פעם הבאה לפני שאתה מתפרץ בקש רשות בקשה.

 מקובל מקובל. איציק לב:

 לא שמענו גם כלום.  דובר:

 אני אשלח לך במייל אחר כך. איציק לב:

 חברים חברים אנחנו בישיבה רשמית בבקשה לשמור ולכבד. יצחק קשת:
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הסגנים  עו"ד אורון משה:  בשכר,  מינוי  שיש  ובלבד  ונכונים  יפים  הדברים  המליאה  חבר 

כרגע הם לא בשכר ומה שעשיתי לפני הנאום שלך היה את חוות הדעת  

 המשפטית שלי.

א' אחד כמו שמצוין בסדר יום מדבר בהגדרה שלו על השכר    עשרה  חמש איציק לב:

ולכן כל אישור של אחד מהסעיפים האלה    יומשכורת ראש הרשות וסגנ

מדבר על אישור שכר, תקן אותי אם אני טועה אתה מוזמן לבדוק את  

 זה גם כן.

השבתי הסגנים כרגע הם לא בשכר ברגע שהם יהיו בשכר וכמובן עמוד  עו"ד אורון משה: 

מלווה   חשבת  או  הגזבר  של  אישורים  זה  אם  הדין  הוראות  כל  אחר 

לגבי   עדכון  תקבלו  גם  כמובן  החוק  את  נקיים  וכמובן  הפנים  ומשרד 

חלק  גם  וזה  לסגנים  מאציל  עירייה  ראש  מה  בעצם  ואלו  האצלת 

 מהוראות החוק. 

 המועצה תהיה חייבת להצביע שיש סגן בשכר על האצלת סמכויות. יוחאי פרג'י: 

 כן. עו"ד אורון משה: 

לנו חוות דעת משפטית של היועץ המשפטי והיא מה שקובעת   יצחק קשת: יש  טוב 

זה  על  לערער  יכול  כמובן  זה  על  לערער  רוצה  ומישהו  במידה  ותקפה 

בערכאות המקובלות. אני ניגש לאישור המינוי של חברת מועצת העיר 

 שני גרינברג.

 רגע אני רוצה לשאול עוד שאלה את אורון.  דובר:

 כן. יצחק קשת:

אורון איציק התכוון שלפי הסעיף הזה זה השכר, גם כשמאשרים לאל   דובר:

 שכר זה הסעיף הזה? זה אותו סעיף?

 כן. עו"ד אורון משה: 

הבנתי את מבינים את המשמעות אתם מבינים את המשמעות שאנחנו  איציק לב:

שכר אבל בסופו של דבר זה כן עם שכר?   אמאשרים את הסעיף אבל זה ל

זאת אומרת לא יאשרו אותו שוב פעם לא מאשרים פעמיים את אותו  

סעיף, חמש עשרה א' אחת הוא האישור של שכר לראש הרשות שמגיע 
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לו וכמובן גם לזקנים לסגנים בהמשך אבל כרגע צריך את כל חוות הדעת  

 ואת היכולת הכספית של הרשות המקומית. 

שוב   יצחק קשת: נאשר  אנחנו  שוב  לאשר  צריך  אם  משפטי  יועץ  לנו  יש  זה  בגלל 

בהתאם לחוק. הצעת החלטה חברי מועצת העיר מתבקשים לאשר את 

הבחירה של הגברת שני גרינברג לסגנית וממלאת מקום של ראש הרשות  

בהתאם לסעיף ארבע עשרה לרוק חוק הרשויות המקומיות בחירת ראש  

תשל"ה   וכהונתם  סגניו  נעלה  רשות  וחמש  שבעים  מאות  תשע  אלף 

להצבעה, בעד, נגד דוד רויטל גונן משה בן זיקרי שני גרינברג אנוכי יצחק  

שט יפתח  קליין,  ושלמה  ינטוב  עידית  מתנגדים?   ייןקשת  פינקל.  ודוד 

 איך?   'באחגמתנגדים אבשלום סלוק יוחאי פרג'י איציק לב אליהו 

 אתה עוד תכיר אותי.  : 'באחגאליהו 

פרץ. ההצעה אושרה   יצחק קשת: ושלמה  זיגדון  גם אתה תכיר אותי, ראובן  בסדר 

וממלאת   סגנית  גרינברג  שני  העיר  מועצת  חברת  לגברת  ברכות  ברוב 

מקום של העיר חריש. אני עבור לאישור הצעת החוק הבאה הצעה הצעת 

החלטה, אישור הצעת חוק הצעת החלטה ראש העיר לבחירת סגני סגנית  

טציה בהתאם לסעיף חמש עשרה א' אחד לחוק  לרשות העיר רשות ברו

וכהונתם תשל"ה אלף   סגניו  בחירת ראש הרשות  הרשויות המקומיות 

שאני   לפני  למישהו  יש  ינטוב.  עידית  לגברת  וחמש  שבעים  מאות  תשע 

 מעלה?

הסעיפים   איציק לב: על  גם  מדבר  הקודם  בסעיף  שאמרתי  מה  כל  רק  הערה  כן 

ייכנס  שזה  בבקשה  אז  עשרה  וארבע  א'  חמש  הסגנים  לגבי  הבאים 

 לפרוטוקול.

 נרשם. יצחק קשת:

 תודה. איציק לב:

? בקשה 'באחגאבקש ממועצת העיר לעלות להצבעה, רוצה לומר משהו   יצחק קשת:

 תעביר לו מיקרופון, תעביר לו משם.
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ליועץ משפטי או לראש   : 'באחגאליהו  קודם כל ברכות לשני על המינוי, שאלה אחת 

העירייה המינוי הזה האם אפשר במהלך הקדנציה כמה חילופים אפשר  

לעשות ואני אדבר גם על המינוי של שני וגם על המינוי של עידית, בנוגע  

עידית   בין  חילופים  שיהיה  קיבלנו  אנחנו  הקדנציה  במהלך  לחילופים 

רוצים לדעת מתי התהליך של החילוף ומה ההסכם אשמח למשה ואנחנו  

 להתייחסות הזאת. 

במפורש   יצחק קשת: רשום  אז  לפני  בחומר  לכם  ששלחתי  מה  את  קורא  היית  אם 

בסעיף הבא לגבי משה בן זיקרי שהוא ברוטציה שעם עידית זאת אומרת  

 לאחר חצי מהקדנציה שתסתיים עידית תסיים ויכנס משה בן זיקרי. 

 מה בנוגע לשאלה הראשונה? : 'באחגאליהו 

 זה למהלך כל הקדנציה.  יצחק קשת:

 לעשות חילופים גם אם מועצת העיר תבחר. יותר זאת אומרת אי אפשר  : 'באחגאליהו 

 נכון. יצחק קשת:

 לעשות חילופים זה לא יהיה לזה תוקף זאת אומרת.  : 'באחגאליהו 

 שאלה מה הייתה השאלה?  עו"ד אורון משה: 

אם עכשיו מועצת העיר מצביעה על סגנים האם אנחנו במהלך הקדנציה  : 'באחגאליהו 

יכולים לשנו את ההחלטה הזאת גם על הסגנות והמילוי מקום של שני  

 וגם על עידית?

בכל תפקיד של סגן ניתן בכל תפקיד של סגן ניתן לקיים רוטציה. אה אם   עו"ד אורון משה: 

 מותר לשנות? אפשר לשנות.

בסדר, שאלה נוספת? טוב. הצעת החלטה חברי מועצת העיר מתבקשים  יצחק קשת:

לאשר את בחירתה של הגברת עידית ינטוב לסגנית ראש הרשות למשך  

לחוק   אחת  א'  עשרה  חמש  לסעיף  בהתאם  הראשונה  קדנציה  חצי 

הרשויות המקומיות בחירת ראש הרשות וסגניו וכהונתם תשל"ה אלף 

ה, בעד נגד דוד, רויטל גונן, משה  תשע מאות שבעים וחמש מעלה להצבע

בן זיקרי, שני גרינברג אנוכי יצחק קשת עידית ינטוב שלמה קליין דוד  

שט ויפתח  לב  ייפינקל  איציק  פרג'י  יוחאי  סלוק  אבשלום  מתנגדים  ן, 
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ראובן זיגדון ושלמה פרץ. ההצעה אושרה ברוב קולות, מזל   'באחגאליהו  

טוב לעידית חברת מועצת העיר עידית ינטוב סגנית ראש העיר. אני עובר  

סגן   לבחירת  העיר  ראש  הצעת  אישור  הבאה,  החלטה  הצעת  להחלטה 

לבחירת סגן לראש הרשות ברוטציה בהתאם לסעיף חמש עשרה א' אחד  

ת ראש הרשות וסגניו וכהונתם תשל"ה לחוק הרשויות המקומיות בחיר

אלף תשעה מאות שבעים וחמש מר משה בן זיקרי. אבקש מה? אז הצעת  

החלטה אומרת כאמור חברי מועצת העיר מתבקשים לאשר את בחירתו  

של מר משה בן זיקרי חבר מועצת העיר לסגן ראש הרשות למשך חצי  

לחוק ה א' אחד  רשויות הקדנציה השנייה בהתאם לסעיף חמש עשרה 

תשעה  אלף  תשל"ה  וכהונתם  וסגניו  הרשות  ראש  בחירת  המקומיות 

 מאות שבעים וחמש מעלה להצבעה. 

אם אפשר עוד הפעם עוד לציין את הנושא הזה של שכר אתה לא מדבר  איציק לב:

 על.

 כרגע אנחנו לא מדברים על שכר אנחנו מדברים על.  יצחק קשת:

 אתה מעלה את הסעיף כשכר מה לעשות? חשוב שיובהר טוב מאוד.  איציק לב:

 הובהר על ידי היועץ המשפטי שזה לא מדבר על העניין הזה של שכר.  יצחק קשת:

 שאתם צריכים לקרוא שוב פעם. אני אומר  איציק לב:

אוקיי יש לנו בשביל זה יש לנו יועץ משפטי לרשות והוא נותן את חוות   יצחק קשת:

דעת שלו, מעלה מעלה להצבעה את ההחלטה הצעת החלטה בעד נגד דוד  

ינטוב  עידית  יצחק קשת  אנוכי  גרינברג  שני  זיקרי  בן  גונן משה  רויטל 

שט ויפתח  פינקל  דוד  קליין  יוחאי  יישלמה  סלוק  אבשלום  מתנגדים  ן 

ראובן זיגדון ושלמה פרץ ההחלטה הצעת   'באחגפרג'י איציק לב אליהו  

ימונה   זיקרי  בן  משה  הערי  מועצת  חבר  קולות.  ברוב  אושרה  החלטה 

לסגן ראש העיר בקדנציה למשך החצי קדנציה השנייה. אישור הצעה יש  

את   לאשר  מתבקשים  העיר  מועצת  חברי  נוספת,  החלטה  הצעת  לי 

עיף חמש  בחירתו של מר שלמה קליין לסגן לראש הרשות בהתאם לס
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וסגניו   הרשות  ראש  בחירת  המקומיות  הרשויות  לחוק  אחד  א'  עשרה 

 וכהונתם תשל"ה אלף תשעה מאות שבעים וחמש כן. 

 רגע פה רשום ראש העיר ומשנה. יוחאי פרג'י: 

 אז. יצחק קשת:

 זה מה שנשלח לנו.  יוחאי פרג'י: 

 זה משנה? אוקיי אז טעות סופר. יצחק קשת:

 רשום אישור הצעת ראש העיר לבחירת סגן ומשנה.  יוחאי פרג'י: 

הצעת   יצחק קשת: את  נעלה  טוב  בעניין  תומך  הוא  יש  הנה  בסדר  בסדר  בסדר 

שני   זיקרי  בן  משה  גונן  רויטל  דוד  נגד  בעד  להצבעה  נעלה  ההחלטה 

גרינברג אנוכי יצחק קשת עידית ינטוב שלמה קליין דוד פינקל ויפתח  

  ' באחגשטיין מתנגדים נכון? אבשלום סלוק יוחאי פרג'י איציק לב אליהו  

ראובן זיגדון ושלמה פרץ, הצעת החלטה אושרה מר שלמה קליין מונה 

 לסגן ראש העיר מזל טוב שלמה.

יצחק אני רק אומר שחוות הדעת הראשונה היא תופסת גם לגבי שאר   עו"ד אורון משה: 

 הסגנים.

 אין בעיה. יצחק קשת:

 שמה שמה? יוחאי פרג'י: 

 שחוות הדעת שחוות הדעת שלי תתפוס לגבי כל הסגנים ולא רק. עו"ד אורון משה: 

 לא קיבלנו את החוות דעת. דובר:

 הוא אמר אותה בעל פה.  דוברת:

שני   עו"ד אורון משה:  של  בבחירתה  שאמרתי  המשפטית  הדעת  שחוות  זה  שאמרתי  מה 

 היא תופסת באותו הנוסח לגבי ארבעת כל שאר הסגנים. 

אנחנו   יצחק קשת: אחד טוב  כל  החובה  וועדות  הרכבי  אישור  הבא  לנושא  עוברים 

המינויים   עם  החובה  ועדות  כל  את  שמכילה  החוברת  את  קיבל  מכם 

נדונו  שהבקשות  וכמובן  בקשות  הגשתם  וועדה,  ועדה  לכל  בהתאם 

והתחשבו והשתדלו לתת היטב בהתאם לבקשות שלכם כשאני מדבר על  

האופ חברי  וגם  הקואליציה  חברי  גם  זה  קיבלו שלכם  כולם  וזיציה 
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התייחסות השתדלנו לתת את המיטב בהתאם לבקשות. אני מקריא את  

 כולם נכון? 

 תאשר אחת אחת.  דוברת:

אני   יצחק קשת: אז  הרבה  זה  לקרוא  מתחיל  אני  ועדה  ועדה  מאשר  אני  אז  טוב 

אשתדל לעשות את זה מהר בסדר? ברשותכם. ועדה לתכנון ובניה יושב 

משה בן זיקרי   ובראש אנוכי יצחק קשת חברים שני גרינברג עידית ינט

שלמה קליין רויטל גונן נגה דוד יפתח שטיין דוד פינקל שלמה פרץ ראובן  

אליהו   חברים    ' באחגזיגדון  לב.  ואיציק  סלוק  אבשלום  פרג'י  יוחאי 

לתכנון   ועדה  דין? בסדר.  פי  על  או שזה  צריך להקריא  אני  זה  נוספים 

ובניה מעלה להצבעה מאושר פה אחד. ועדת מכרזים יושב ראש רויטל  

יש   בסדר?  ויועמ"ש,  גזבר  פרץ  ומשה  קליין  משה  חברים  חברי  גונן 

לה להצבעה, מאושר פה אחד.  למישהו הסגות, רוצה לומר משהו? לא מע

עידית   גרינברג  יצחק קשת חברים שני  ישוב ראש אנוכי  ועדת כספים, 

  ' באחגינטוב נגה דוד דוד פינקל שלמה קליין שלמה פח שלמה פרץ אליהו  

אבשלום סלוק גזבר ויועמ"ש מעלה להצבעה מאושר פה אחד ועדת משק 

לשעת חרום מלח ישוב ראש אנוכי יצחק קשת שני גרינברג עידית ינטוב  

 משה בן זיקרי נגה דוד דוד פינקל שלמה פרץ אבשלום סלוק ואיציק לב.  

אני רוצה להחליף ביני לבין ראובן זיגדון פה בוועדה הזאת אם אפשר,  שלמה פרץ:

 תקריא את זה רק עם ראובן במקומי.

בפרוטוקול, בסדר   יצחק קשת: ירשם  זה  כולם? מקבל  על  בעיה מקבל, מקובל  אין 

מעלה להצבעה, אושר פה אחד. ועדת ביטחון יושב ראש משה בן זיקרי 

חברים, חברים עידית ינטוב נגה דוד יפתח שטיין שלמה פרץ יוחאי פרג'י  

ואיציק לב נציג שר הביטחון נציג שר החינוך נציג השר לביטחון לאומי.  

 . 'באחגצבעה אושר פה אחד. ועדת ביקורת ישוב ראש אליהו מעלה לה

ועדת ביקורת אם אפשר כמה מילים אם אפשר להכניס עוד חבר חבר   :שלמה פרץ

מליאה את איציק לב אני חושב שזה ועדה מאוד חשובה שיכולה למצות 

את הטוב ביותר לתושבים אני גם בהזדמנות הזאת אני רוצה לברך את  
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זיגדון  'באחגאליהו   בוועדות    ואת ראובן  שהם עכשיו אני רואה אותם 

ובעזרת השם חפץ השם וידם יצלח אז אם אפשר ברשותך להכניס פה  

 עוד חבר.

 זה נדחה כרגע זה מה שנשלח וזה מה שאישרנו אני מעלה להצבעה. יצחק קשת:

 אני אני רוצה עוד התייחסות בבקשה. איציק לב:

 בקשה. יצחק קשת:

 הועדה הזאתי אמורה להיות ועדה שלא עולה על שבעה חברי מועצה.  איציק לב:

 כן. יצחק קשת:

מכאן וצריך לדעת החברים שנמצאים שם שהם בהנהלה שהם נמצאים   איציק לב:

הם לא יכולים להיות אחרי זה חברי ועדת חברי ועדת הנהלה וגם לא  

שהם   לחברים  יבהיר  שהם  זה  את  גם  חשוב  אז  בהנהלה  משקיפים 

בתפקיד אם הם בוועדת ביקורת הם לא יכולים להיות לא חברי הנהלה  

כן אתם צריכים לדעת את הנושא זהה  ולא משקיפים בוועדת הנהלה ול

שאתם נכנסים לשמה אני כן מבקש שתשקול בשנית את הנושא הזה של  

ועדת ביקורת כניסה לשמה של עוד חבר מועצה כי היא חשובה יש לה  

תפקיד מאוד מאוד חשוב בהתנהלות ובניהול של הערי וזה התפקיד שלנו  

זה   את  לשקול  פעם  שוב  מבקש  אני  אז  המועצה  פה  חברי  אתם  וגם 

 שנמצאים פה.

 יישקל בשנית כרגע זאת ההחלטה. יצחק קשת:

שוב הנושא של הועדת הנהלה זה נושא חשוב כי בסופו של דבר אסור   : 'באחגאליהו 

לחברי ועדת הנהלה להיות חברים בוועדת ביקורת אנחנו לא הצבענו על 

ועדת הנהלה מרגיש לי פה שיש פה איזה טריק כלשהו אולי קודם כל לא  

אין שום בעיה אבל הועדת ביקורת בסופו של דבר זה חשוב שזה יפעל  

חוק ולכן אני חושב שככל שעולה הצעה כזאת אפשר גם לפי מה שלפי ה

לחשוב על זה אנחנו אל כופים שום דבר אפשר לעשות את זה אולי לסוף  

 ואחר כך להצביע על זה לא קריטי עכשיו. 
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חשבתי זאת ההחלטה שלי. אין לי אני הצעת החלטה לוועדת ביקורת  יצחק קשת:

ישוב ראש אליהו   ביקורת  ויפתח שטיין מעלה   'באחגועדת  גונן  רויטל 

 להצבעה בעד אבשלום אתה בעד או נגד? 

 נגד. אבשלום סלוק:

נגד טוב בעד נגה דוד רויטל גונן משה בן זיקרי שני גרינברג אנוכי יצחק   יצחק קשת:

קשת עידית ינטוב שלמה קליין דוד פינקל ויפתח שטיין ההצעה אושרה 

 הועדה אושרה. 

 אנחנו מתנגדים.  איציק לב:

 מתנגדים. יצחק קשת:

 צריך לשאול מי המתנגדים כדי שזה ייכנס לפרוטוקול. איציק לב:

 אני עושה את זה אתה קטעת אותי ברגע זה.  יצחק קשת:

 אה סליחה. איציק לב:

אליהו   יצחק קשת: אליהו  לב  איציק  פרג'י  יוחאי  סלוק  אבשלום  מתנגדים  בסדר 

אתה מתפרץ לדברי לא קיבלת רשות ראובן זיגדון ושלמה פרץ.   'באחג

יושב ראש נגה דוד חברים דוד פינקל ראובן זיגדון    נה וועדת הנחות בארנו

מנהל מחלקת הגבייה ויועמ"ש יש  וגזבר מנהל אגף ושירותים חברתיים  

ועדה    הערות? וועדת הנחות בארנונה מעלה להצבעה מאושר פה אחד, 

חברים נגה דוד יפתח שטיין   בלקליטת עליה יושב ראש הועדה עידית ינטו

שלמה פרץ יוחאי פרג'י ואבשלום סלוק יש הערות? מעלה להצבעה אושר  

יושב ראש הוועדה שלמה קלן קליין   וועדת בטיחות בדרכים  פה אחד. 

בהמשך  נמנה  אנחנו  שכונות  נציגי  נציגי  לב  איציק  גונן  רויטל  חברים 

ג שר התחבורה ונציג השר לביטחון לאומי  מהנדסת מנהל אגף חינוך נצי

יש הערות? מעלה להצבעה מאושר פה אחד. הועדה לקידום מעמד הילד  

יושב ראש יפתח שטיין חברים עידית ינטוב ויוחאי פרג'י מנהל אגף חינוך 

מנהל אגף שירותים חברתיים מנהל בית בתי ובית הספר בעיר נציג ארגון 

ב ראש מועצת התלמידים העירונית  המורים נציג הסתדרות המורים יוש

יושב ראש הנהגת הורים העירונית מפקד תחנת המשטרה נציג תנועות 
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מעלה  הערות?  יש  ונוער  ילדים  לקידום  התנדבות  ארגון  נציג  הנוער 

להצבעה אושר פה אחד. הוועדה להנצחת נפגעי פעולות איבה יושב ראש  

זה אנוכי יצחק קשת חברים שלמה קליין אבשלום סלוק ונציג המשפחות 

אנחנו רגע איפה. טוב אני אעשה עוד בהמשך טוב נציג המשפחות אוהד  

 ספתה באסון בפסטיבל הנובה וכן.  לפידות שביתו נ

 ביני לבין יוחאי.מבקשים להחליף  אבשלום סלוק:

 מקובל בסדר. יצחק קשת:

 תודה. אבשלום סלוק:

יוחאי פרג'י  יצחק קשת: יושב ראש אנוכי יצחק קשת שלמה קליין  מעלה להצבעה 

ראש   יושב  חינוך  ועדת  אחד.  פה  אושר  להצבעה  מעלה  לפידות  ואוהד 

פינקל   דוד  גונן  רויטל  זיקרי  בן  משה  גרינברג  שני  הועדה  ראש  יושבת 

אבשלום סלוק ואיציק לב, נציג ארגון המורים בבית הספר   'באחגאליהו  

העל יסודי בעיר נציג הסתדרות המורים בבית ספר יסודי בעיר יושב ראש  

יש   העירונית  ההורים  הנהגת  ראש  ויושב  בעירונית  התלמידים  מועצת 

 הערות? 

 כן. ראובן זיגדון: 

 כן. יצחק קשת:

 כל הנציגים האחרים שהם לא חברי מליאה זה חייב בחוב להכניס אותם?  ראובן זיגדון: 

ת שבחוק אתה חייב להכניס אותם כן,  מרן זה סטטוטורי זאת אוכזה   יצחק קשת:

 הערות נוספות? יש 

שמית   יוחאי פרג': זה  על  מצביע  לא  אפילו  אדם אתה  הבן  מתחלף  התפקיד  אם 

 מתחלף שם בוועדה. 

אמת יש יש הערות? מעלה להצבעה מאושר פה אחד. הוועדה הבאה היא   יצחק קשת:

וועדה ועדת איכות הסביבה וקיימות יושב ראש יפתח שטיין חברים נגה  

איכות   ולוגיסטיקה  תפעול  אגף  מנהל  פרג'י  יוחאי  זיגדון  ראובן  דוד 

ונציגי ציבור שבישיבות הבאות אנחנו נמנה יש הערות? נעלה   הסביבה 

ה אחד. הועדה למאבק בנגע הסמים המסוכנים יושב להצבעה אושר פ
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ראש הועדה משה בן זיקרי חברים יפתח שטיין איציק איציק לב יוחאי  

ציבור  נציגי  חינוך  אגף  מנהל  חברתיים  לשירותים  האגף  מנהלת  פרג'י 

מנהל בית הספר בעיר המנהלת היישובית לביטחון קהילתי, יש הערות?  

ראש  ישוב  אלימות  למיגור  הועדה  אחד.  פה  מאשור  להצבעה   מעלה 

חברים משה בן זיקרי יוחאי פרג'י מנכ"ל העירייה    הועדה שני גרינברג

מנהל  מנהל אגף החינוך מנהל אגף טל מנהל אגף הביטחון 

המנהלת   בעירייה  וותיקים  אזרחים  יועץ  חברתיים  לשירותים  האגף 

העוסק   ארגון  נציג  ישראל  משטרת  נציג  קהילתי  לביטחון  היישובית 

ה להצבעה אושר פה בזכויות נפגעי עבירה עבירה נכון? יש הערות? מעל

אחד. וועדת תחבורה רשות תמרור אנחנו נוסיף עוד בהמשך כרגע אתם 

 יודעים מה אני רוצה להוסיף מישהו טוב. 

 אתה לא יכול להוסיף עכשיו זה. עו"ד אורון משה: 

 לא יכול נעשה נעשה במליאות הבאות. יצחק קשת:

 שאלה למה יש חבר במליאה אחד בוועדת הזאת?  שלמה פרץ:

 כי זה ועדה זה לא ועדה רגילה אתה רוצה יכול להסביר את זה? יצחק קשת:

ועדת תחבורה כעיקרון היא ועדה מקצועית המליאה יכולה למנות לשם   עו"ד אורון משה: 

 חבר מליאה אחד. 

 ואם ואם יש פה אחד לכולם ואפשר להכניס עוד?   שלמה פרץ:

 לא הבנתי. עו"ד אורון משה: 

 החוק מחייב להכניס רק אחד רק אחד יכולת להיכנס? שלמה פרץ:

 אפשר אבל לא מחייב במליאות הבאות נוסיף.  דלא אפשר להוסיף עו יצחק קשת:

 אז למה שלא נכניס עכשיו זו ועדה מאוד חשובה.  משה פרץ:

אנחנו נצטרך לעשות לא נקיים על זה דיון עכשיו אנחנו נכניס במליאה  יצחק קשת:

הבא נשים את זה אני מתכוון להכניס עוד אין בעיה. יושב ראש שלמה 

במליאות   נכניס  וכאמור  בעיר  משטרה  וקצין  העיר  מהנדסת  קליין 

הבאות עוד נציגים בהתאם למה שנגבש. מעלה להצבעה מאושר פה אחד.  

לל ועדת שמות היא ועדה שלא מתייחסים אליה כל ועדת שמות בדרך כ
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כך ברצינות אבל בחריש בגלל זאת עיר חדשה אז יש המון המון המון  

דברים לקבוע ושמות אז בניגוד לערים אחרות מאוד יש הרבה מה לעשות 

גרינברג  שני  יצחק קשת חברים  אנוכי  זה  הועדה  ישוב ראש  אז  איתה 

יוחאי  גונן אבשלום סלוק  רויטל  קליין  פינקל שלמה  דוד  ינטוב  עידית 

ץ ואיציק לב, הערות? מעלה להצבעה בסדר? כולם בעד? פרג'י שלמה פר

מאושר פה אחד. ועדת רווחה יושב ראש מה? כן יושב ראש הועדה דוד  

 .פינקל

 ביקשתי רשות.  איציק לב:

ועדות הרשות   יצחק קשת: נקים את כל  כן אנחנו במליאות הבאות אנחנו  כן  כרגע 

שני   חברים  פינקל  דוד  הועדה  ראש  יושב  כמובן.  נרצה  אם  האחרות 

גרינברג עידית ינטוב ראובן זיגדון יוחאי פרג'י ושלמה פרץ יש הערות?  

מאושר פה אחד בסדר? ההצבעה מאושר פה אחד יפה סיימנו את החלק  

יקרים אני מודה לכולכם על כל השיתוף פעולה כינון    של הועדות. חברים

מועצת המועצה המקומית של עיריית חריש ברכות לכולם סך הכל אני 

יכול אני מתרשם כולם אנשים מכובדים רוצים לתרום למען העיר אין  

הישיבה   את  סוגר  אני  לכולנו  בהצלחה  ושיהיה  מעניין  שיהיה  ספק  לי 

 תודה רבה.

אנחנו רוצים לפני שנועלים את הישיבה לומר כמה מילים כמה מילים   שלמה פרץ:

  מילות ברכה.

 בקשה מילות קצרות ולא כל הנושא אז ממש מילות קצרות אני מבקש.  יצחק קשת:

 כמה מילים. שלמה פרץ:

 בקצרה. יצחק קשת:

אני רוצה קודם כל לומר תודה רבה לבורא עולם על ההצלחה ודבר שני   שלמה פרץ:

אשתי כבר הייתה צריכה ללכת אבל לאשתי היקרה שעומדת לצידי כל 

מחדש   יום  כל  מהם  מתפעל  באמת  אני  היקרים  מפלגתי  לחברי  הזמן 

נעשה  השם  ובעזרתם  מעכשיו  כבר  עבודה  הרבה  עושים  הרבה  עושים 

 ההצלחה של כולם. ונצליח למען התושבים למען 
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 חברים בקשה לכבד בקשה. יצחק קשת:

 בלי הערות מהקהל תודה.  דובר:

 בקשה לא. יצחק קשת:

ובעזרת השם נעשה ונצליח כולם ביחד ברכות לחברי מליאה החדשים   שלמה פרץ:

 והוותיקים ולראש העיר. 

אמן תודה רבה, ישר כוח תודה רבה לכולם שיהיה הרבה הרבה בהצלחה   יצחק קשת:

 לעיר חריש תודה אני סוגר את הישיבה.

אנו   גלית אבישי: הסתיימה  והמעניינת  הראשונה  הנבחרת  המועצה  ישיבת  תודה 

מבקשים לסיים את הערב עם ההמנון הלאומי לשירת התקווה הקהל 

 מתבקש לעמוד בבקשה. 

 )המנון התקווה( 

 תודה רבה המשך ערב טוב. גלית אבישי:

 

 

 - הישיבה ננעלה  -


